



## 无线电通信局（BR）

行政通函  
CACE/983

2021年6月11日

致国际电联各成员国主管部门、无线电通信部门成员、参加无线电通信第3研究组工作的ITU-R部门准成员和国际电联学术成员

事由： 无线电通信第3研究组（无线电波传播）会议，  
电子化会议，2021年7月2日

### 1 引言

本行政通函对于[CACE/978](#)中提供的信息予以补充。由于新型冠状病毒（[COVID-19](#)）疫情爆发导致的特殊情况仍在持续，通过CACE/978号行政通函针对以下两个方面与国际电联成员国进行了磋商，即，第3研究组的会议是否可在计划日期2021年7月2日以完全电子方式召开（仅为虚拟会议/远程参会），以及此会议是否可作为例外仅以英文进行。对这两项磋商提交答复的截止日期为2021年6月4日。

### 2 磋商进程的成果

本行政通函的目的是报告这两项磋商的结果。

无线电通信局研究组部未收到任何反对第3研究组会议于2021年7月2日以虚拟形式召开的异议。因此，第3研究组会议将以虚拟会议形式召开。

对于第3研究组虚拟会议作为例外仅以英文召开，无线电通信局研究组部未收到任何反对意见。因此，第3研究组将于2021年7月2日召开的会议例外地仅采用英文进行。

欲了解关于本行政通函的进一步问题，请通过[david.botha@itu.int](mailto:david.botha@itu.int)与第3研究组顾问David Botha先生联系。

主任  
马里奥·马尼维奇